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ATA  DA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO
CONSELHO DO DEPARTAMENTO DE
FILOSOFIA  E  CIÊNCIAS  HUMANAS
(DFCH)  REALIZADA  EM  20 DE
JUNHO DE 2022.

Às  nove horas e quarenta minutos do dia  vinte  de  junho do ano de dois mil e  vinte e dois, na
plataforma virtual de reuniões do Google Meet, sob a Presidência do Diretor do Departamento de
Filosofia e Ciências Humanas, Genival Fernandes Rocha, junto aos Conselheiros conforme lista
de  assinatura; havendo justificativas  formais  de  ausências  de  Patrícia  Rocha  Chaves  e  José
Francisco Carvalho Ferreira; foi  instalado com quorum o Conselho Departamental  do DFCH,
iniciando  seus  trabalhos  na  sequência  relatada  a  seguir: 1  -  Comunicações:  Não  houve
comunicações. 2  - Aprovação da Ata:  O Secretário do Conselho  apresentou  a Ata da última
reunião  realizada  no  dia  28/04/2022,  sendo  a  mesma aprovada  por  unanimidade  pelos
Conselheiros  presentes. 3 -  Ordem do  Dia: Com quorum regimental  de  deliberação,  foram
abertos  os  trabalhos  da  ordem do  dia  atendendo  os  seguintes  pontos  de  pauta:  3.1  –  Bolsa
Monitoria 2022.1: O Presidente deu as boas vindas aos conselheiros presentes e abriu a discussão
sobre a necessidade de distribuir duas bolsas extras que o DFCH ganhou para a monitoria do ano
de 2022. Após os debates foi colocado como proposta que além do quadro de vagas que já fora
distribuído anteriormente  as  duas  vagas  extras  serão  designadas  para  os  cursos  de  história  e
tecnologia em secretariado com a prerrogativa de equiparar o quantitativo de bolsas de acordo
com os demais cursos. A proposta foi colocada para apreciação e aprovada com uma abstenção.
3.2 – Memorando Tecnologia em Secretariado: Dando continuidade a palavra foi passada para
a  coordenadora  de  Tecnologia  em  Secretariado  que  falou  das  dificuldades  em  cumprir  os
indicadores de avaliação do MEC, tendo uma grande falta de recursos para sanar muitos das
problemáticas  dos  cursos.  Foi  deliberado  que  o  DFCH  encaminhará  o  memorando  da
Coordenação  de  Tecnologia  em  Secretariado para  ratificar  o  pedido  de  cumprimento  da
Resolução 25/2017 CONSU (regulamenta a perda de vagas nos cursos de graduação). Ficou como
sugestão  a  criação  de  uma  comissão  para  estudos  e  apoio  do  cumprimento  das  normas  de
avaliação do MEC.  3.3 –  Memorando Geografia (Jean Cláudio):  Em seguida a palavra foi
passada para o Conselheiro Jean Cláudio que solicitou ao conselho sua inclusão na portaria da
comissão  que  realizará  os  estudos  de  viabilidade  de  desmembramento  do  DFCH  em  dois
departamentos acadêmicos distintos. A proposta foi aprovada por unanimidade no conselho. 3.4 –
Estruturas físicas atuais dos cursos / Retorno presencial acadêmico: Os conselheiros exporam
as  dificuldades  de  melhorias  nas  estruturas  físicas  nas  salas  de  aula,  e  questionaram sobre  a
necessidade de cobrança de passaporte vacinal, sendo necessária ainda ações da gestão referente a
limpeza,  segurança,  manutenção  de  portas  e  janelas  e  água  nos  blocos.  3.5  -  Secretaria
Acadêmica:  O presidente repassou os últimos trâmites sobre a Secretaria Acadêmica a qual já
possui um processo aberto para a implantação de fato do projeto. Foi discutido a necessidade de
uma função gratificada para a chefia da secretaria. 3.6 -  Separação/divisão do Departamento: O
Presidente do conselho reforçou a necessidade de ativar as atividades da comissão para tratar a
demanda junto a gestão. 3.7 - Acompanhamento da obra de construção dos prédios dos cursos
do DFCH:  O Presidente informou que o lote onde será construído o prédio do DFCH já foi
preparado para o início das obras e que em breve a comissão de acompanhamento será acionada
para as devidas atividades.  Nada mais havendo para tratar, o Presidente do Conselho deu por
encerrada a reunião às onze horas e vinte minutos, e eu, Secretário do Conselho, relatei e lavrei a
presente  Ata  que  aprovada  vai  assinada  digitalmente  por  mim,  pelo  Presidente  e  demais
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conselheiros. Em tempo, fica registrado em ata que por se tratar de um documento eletrônico
dentro do SIPAC não há possibilidade de assinatura digital  para os conselheiros da categoria
discente,  sendo  tal  necessidade  de  atualização  já  informada  ao  Núcleo  de  Tecnologia  da
Informação,  diante  disto  temporariamente  consideraremos  como assinatura  a  ciência  de  cada
conselheiro discente em resposta ao e-mail que o DFCH encaminhará contendo a presente ata.

LISTA DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS:

Genival Fernandes Rocha
Warlisson de Sousa Ferreira
Alan Jasper Rocha Mendes
Antonio Sabino da Silva Neto
Emmanuel Raimundo Costa Santos
Edinaldo Pinheiro Nunes Filho
Jean Claudio Santos Fonseca 
Josiane da Trindade Damasceno 
Lohana Katrini Picanço Pereira 
Liliane Rodrigues Soares
Luciano Magnus de Araujo 
Mariana Morais Miccione 
Marianne  Louise Paula Ribeiro 
Marília Gabriela Silva Lobato
Paulo Henrique da Silva Brilhante 
Paulo Gustavo Corrêa
Wanny Victoria Silva dos Santos 
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